■賴特拘着兒子。

Twitter 圖片

# 又遭警射殺惹民怨

在明尼蘇達州近日發生黑人青年被警 員意外擊斃的事件後,NBA官方昨日宣

士,亦為身亡的黑人青年出頭討公道。

**與**黑人男子佛洛伊德遭警方壓制身亡事件一樣,是次這起悲劇也發生在明尼 蘇達州,槍擊事件引發民眾上街抗議,NBA官方聲明表示,「因為明尼蘇 達州發生的悲劇,木狼主場對網隊的比賽將會改期。NBA是在諮詢了木狼隊管 理層、當地以及州政府官員後作出改期的決定。我們的心與賴特(Daunte Wright)的家人和朋友同在。」另外,去年8月公鹿為聲援遭警察連開7槍 的非裔男子布雷克(Jacob Blake),也進行了無預警的罷賽。

20歲的黑人青年賴特周日在駕車期間被警員截查,警員發現賴特正被 通緝並準備將他拘捕時,他掙脱警員控制後返回車上,遭到一名警員 開槍擊中。布魯克林中心警方之後於記者會上表示,開槍的

> 女警似乎是「意外走火」,本想拔電槍卻 誤拔手槍,意外將賴特擊斃。



對此,近期不斷為種族 歧視發聲的華裔籃球球星 林書豪(圓圖),也在個人

社交平台心碎發文,「拜託……這不該持 續發生。」他還轉發了賴特媽媽傳給記者 的照片,照片中賴特抱着他即將在7月滿 2歲的兒子。

NBA 3 屆最佳第六人哥羅福則直 言,「他們納悶為何我們(黑人)不相 信警察……這種事什麼時候能停止?」巨 星勒邦占士則在個人ig動態誓言要為賴特討 公道,並標註了「黑人的命也是命」的標語。





昨日NBA常規賽勇士對 陣金塊,勇士當家球星居里 打完第一節就寫紀錄, 飆21 分超越前輩張伯倫登隊史得 分王,居里全場轟下53分, 率隊以116:107取勝。

主帥卡爾對此感到 驚訝:「這實在是 難以置信的成 就,超越張伯 倫名下的任 何數據上

> 紀錄都是很不 可思議的,因為 他的名字佔據了NBA

各項紀錄排行榜。」

至於居里本人則維持一貫 謙虛風格,「我很慶幸張伯倫 不是生在三分球時代,不然我可 能根本沒機會打破他的紀錄,他一 定能善用這時代的優勢。」

日本丙組(J3)球會橫濱體育及文化 會(YSCC)昨日在官網公布,2009年東 為旗下一員,成為繼林柱機之後第二位登 陸日本」聯賽的香港男子球員。

準流浪中途退賽後離隊,今年初宣布轉 戰日本,希望一圓在當地落班的夢想, 惟等了3個月後,至近日才有消息指當地 球會已向標準流浪索取轉會紙,昨日 交平台亦有轉載這宗轉會,更引述歐陽 退出後,目前仍然待業。

耀冲表示:「我從小已夢想在日本落 班,現時終可實現了。十分感謝YSCC的 亞運港足金牌隊長歐陽耀冲(歐冲)已成 協助,我會努力為球隊貢獻,報答所有 幫助及支持我的人。」「歐冲」的事務 所表示,待餘下手續完成後,將會舉行 7月即31歲的歐陽耀冲,上季在標 新聞發布會。YSCC現時在15隊J3球隊 中排名第14。

有香港血统的林柱機來港之前, 2011年亦曾効力過當年日乙的千葉市 原,資料顯示他在全季共上陣6場。他於 YSCC 終於官宣他加盟的消息。J 聯賽社 13 年來港加盟傑志,惟上季自富力 R&F



郭子龍

體育

法國近日爆發第三 波新冠疫情,原定於5 月23日開打的法網受影 響宣布延期一周至5月 30日,此事擾亂了各參 賽球星們的備戰計劃, 世界排名第二的俄羅斯



名將、傳出染疫的梅德韋傑夫就表示完全無法接受,他表 示,就算過了一周疫情也不會消失,這樣的決定有點可笑。

昨日在蘇州 奧林匹克中心體 育場舉行的,東 京奧運會亞洲區 外圍賽附加賽第 二回合賽事中, 國家女足加時靠



王霜建奇功,以2:2賽和韓國女足,兩回合合計以4:3 的比分贏波,成功打入東京奧運會。

## 遲來的兩連勝

「本應該早就這樣,我們的這 兩戰(對車路士及修咸頓)的水 平,對比早七、八場來說,並不罕 見,只是因為球隊沒有勝出比賽,才沒

有獲得讚譽。」西布朗在英超主場3:0擊敗修咸 頓,護級再見曙光,領隊艾拿戴斯留下這心底 話。

先是作客5:2爆冷贏車路士,再以三蛋相贈 修咸頓,西布朗目前31戰累積24分,20隊之 中仍排19,但只落後「尾三」的富咸兩分,並 少踢一場,而較排17位的紐卡素則少8分,最 後7場比賽,「畫眉鳥」留英超,仍有空間。

「並非一個大機會,只是希望我們能夠繼 續打勝仗,亦希望其他競爭對手落敗,這就是 我們能夠做的。| 艾拿戴斯坦言, 西布朗最近 的好表現,球員們應該得到外界更多的讚譽。 「現在他們贏得勝利,他們也應得到好評,他 們在很多很多比賽,也應該這樣的。」

「我們仍在戰鬥着。」西布朗擊敗修咸 頓,是球隊自2016年11月以來「最大勝仗」, 艾拿戴斯希望這一勝,有另一番意思。「讓球 員看見希望還有信念。我們之前失分太多,如 今我們如果抓住機會,可以到達30分界線。」

取得兩連勝的西布朗,將會重整旗鼓,將 於下周分別作客李斯特城及阿士東維拉,繼續 為護級戰鬥。